COLEGIO +
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VESTIBULARES

Plantdo de Fisica
Prof. Elizeu

BH. (Cesgranrio) No circuito, cada resisténcia é igual 2 1,0k U, e 0
gerador é uma pilha de 1,5 V. A corrente total estabelecida pelo
gerador é:

a) 1,0 mA; b) 2,0 mA; c)3,0mA; d)4,0mA; e)5,0mA.

BB. (Uel) O valor de cada resistor, no circuito representado no
esquema a seguir, é 10 ohms. A resisténcia equivalente entre os
terminais X e Y, em ohms, é igual a

a)10 b)15 c)30 d)40 e)90

K. (Fatec) No circuito a seguir, 0 amperimetro e o voltimetro séo
ideais.
E correto afirmar que estes aparelhos indicam:
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a)20A,84V c)8,0A,84V e)50A, 84V
b) 50 A, 100 V d) 8,0 A, 100 V

B (Uel) Considere os valores indicados no esquema a seguir que
representa uma associacao de resistores.
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O resistor equivalente dessa associa¢gdo, em ohms, vale
a)8 b)14 c¢)20 d)32 e)50

(Unitau) No circuito mostrado a seguir, a corrente fornecida pela
bateria e a corrente que circula através do resistor de 6,0 U séo,
respectivamente:
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a)4,0A;05A
b)4,0A;4,0A
c)4,0A;0,0A o — i
d)0,0A;40A
e)0,0A;0,0A
D
@. (Uel) No circuito representado no esquema a seguir, a
resisténcia de Rz é igual ao triplo da resisténcia Ru.
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O valor do resistor R, em ohms, € igual a
a)20 b)10 c)5,0 d)3,6 e)1,8

Bfi. (Fei) Qual é a resisténcia equivalente entre os pontos A e B da
associacao a seguir?
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a)80U b)100U ¢)90U d)62U e)84U

m (Ufsc) Numa rede elétrica, submetida a uma tenséo de 110 V,
foi instalado um fusivel de 30 A. Quantas lampadas de 100 W
poderdo ser ligadas simultaneamente nesta rede, sem risco de
gueimar o fusivel?
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[F. (Unaerp) Um circuito, quando em funcionamento prolongado, é
percorrido por uma corrente elétrica de 30 A no méaximo. Deseja-se
proteger o mesmo usando trés fusiveis de 10 A cada um.

Para efetuar essa protecdo, devemos interromper o cabo de
alimentacdo e inserir no mesmo uma ligagdo adequada dos trés
fusiveis disponiveis. Qual das configuragfes a seguir devera se
feita?
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GABARITO:

Resposta da questéo 1: [C]
Resposta da questao 2: [B]
Resposta da questéo 3: [C]
Resposta da questéo 4: [E]
Resposta da questdo 5: [A]
Resposta da questao 6: [C]
Resposta da questéo 7: [D]

Resposta da questao 8: 33

Resposta da questéo 9: [C]




